

Довідка
про підсумки обласної олімпіади з предмету «Охорона праці»
серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти
Луганської області

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011р. №1099, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.11.2011р. за №1318/20056 (зі змінами), на виконання наказу Департаменту освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації від 18.09.2020 року № 105 «Про проведення обласної олімпіади з предмету «Охорона праці» серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області» та з метою підвищення рівня професійно-теоретичної підготовки здобувачів освіти, розвитку їх творчої активності, удосконалення організації та змісту навчання при підготовці кваліфікованих робітників, сприяння пропаганді дотримання вимог охорони праці та правил безпеки, 30 вересня 2020 року відбулася обласна олімпіада з предмету «Охорона праці» серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі – Олімпіада). Ураховуючи вимоги щодо забезпечення протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної хвороби (COVID-19), визначених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19)», II етап Олімпіади проведено в дистанційному режимі.

Організаторами Олімпіади виступили Департамент освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації та Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Луганській області.

З метою належного організаційного, методичного супроводу підготовки та проведення Олімпіади Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Луганській області здійснено ряд заходів, а саме: сформовано тестові завдання, які було надано учасникам у Google-формі, розроблено критерії оцінювання, підготовлено необхідну інструкційну та методичну документацію.

Олімпіада проходила на платформі Zoom. Для прозорого проведення Олімпіади заклади професійної (професійно-технічної) освіти відповідно до Умов проведення Олімпіади організували технічне забезпечення.

Учасниками II етапу Олімпіади стали переможці I етапу з професій, за якими здійснюється підготовка в закладах професійної (професійно-технічної) освіти.



Програмою Олімпіади передбачалося проведення змагань у один раз за всі теми 30-годинного курсу з

Реєстраційний індекс: 117
Дата реєстрації: 06.10.2020
Підписав: Поскрякова Тетяна Миколаївна,
05.10.2020 10:41:38

предмету «Охорона праці». Час виконання тестових завдань складав 1 (одну) астрономічну годину. Максимальна кількість балів – 60.

Усі учасники II етапу Олімпіади пройшли тестування та вклалися у відведений час.

За результатами тестових завдань Олімпіади найвищий рівень знань виявили здобувачі освіти Вищого професійного училища № 92 м. Сєвєродонецька Іван Трунов - 59 бали із 60 (98,3%), Відокремленого підрозділу «Регіональний центр професійної освіти Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» Андрій Тихонов - 59 бали (98,3%), Державного навчального закладу «Сєвєродонецький професійний ліцей» Юлія Піднебенна – 57 балів (95%), Рубіжанського професійного хіміко-технологічного ліцею Віталій Топило – 55 балів (91,7%).

Недоліки, які виявлено при проведенні Олімпіади:

1. Більшість учасників Олімпіади припустилися помилок у тестових завданнях з теми «Засоби пожежогасіння», «Розслідування нещасних випадків», «Шкідливі виробничі фактори», «Види інструктажів», «Перша допомога постраждалим» тощо.
2. Не всі заклади професійної (професійно-технічної) освіти забезпечили технічні умови проведення Олімпіади відповідно до Умов проведення I, II етапів обласної олімпіади з предмету «Охорона праці» у 2020 році серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти, а саме: використовувався один комп'ютер, відеозв'язок не забезпечував огляд приміщення та робочого місця учасника.
3. Найнижчий рівень знань за результатами тестування склав 25 балів (41,7%).

Начальник відділу професійної
(професійно-технічної) освіти
та координації діяльності закладів
вищої освіти

Тетяна ПОСКРЯКОВА

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти
у Луганській області

Володимир АРТЮШЕНКО